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YBaxaemas Inna! McKpuBrieHUs IeHKCa Yalle BCero 00ycIoBIeHb GuOpo-IIacTu4ecKoi
MHAypauuen moioBoro 4ieHa (0ome3ns Ileliponn). Ha cerogHs HET TOYHOM TeOpUU MTAaTOTeHEe3a 3TOH
6one3nu. O HeW Bel MOXKeTe MOYUTATh B MEOUITMHCKOW SHIMKITONIeOuU. MyXK4YruHa MOXKeT 00
VCKPUBIIEHUM HUUYETO0 He MOA03PeBaTh B TPEX CNydasix: eCNIM OH HUKOTHa He UCIBITHIBA 3PEKIINH,
€CITH OH CJIETION U eCJIM OH HUKOTZAA He BUJeNl 9PEerUpPOBaHHOr0 IeHNUCa APYTroro MyXK4YKHEL. B
IIPOTHUBHOM CJIy4Yae OH II003PeBaeT 0 KPUBU3HE CBOETO IIOJIOBOTO UJjieHa. [pyroi BOIpocC, 4TO He
BCErMa 3TO BHI3LIBAET KaKue-Tu00 CUMIITOME, KpOMe 3CTeTHYeCKUX. Hallla KITMHUKa rOTOBa MPUHSITS,
B ClTy4ae HeoOXOOMMOCTH, 9TOTO MYKUYKUHY U IIOMOYb €MY, €CJTA OH XO4YET 3TOM ITOMOIITH.



